

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σήμερα, την 12/5/2000, στα γραφεία του Ο.ΜΕ.Δ. στην Αθήνα, οι κάτωθι υπογράφωντες, αφενός:

1. Οι κ. Αλαφογιάννης Απόστολος, Πανίτσας Αλέξιος, Καρασούλας Κων/νος και η κα Καραλή Παναγιώτα ως εκπρόσωποι του **Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών Ετοιμού Σκυροδέματος** και αφετέρου:
2. Οι κ. Δάβιος Χρήστος, Βαθιώτης Βασίλειος, Δρούλιας Αθανάσιος και Μετζητάκος Απόστολος, ως εκπρόσωποι του **Σωματείου Οδηγών και Βοηθών Φορτηγών Αυτοκινήτων Αττικής, και του Συνδέσμου Χειριστών Αντλιών Ετοιμού Σκυροδέματος**

όλοι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι, συμφώνησαν και συναπεδέχθησαν τα ακόλουθα.

ΑΡΘΡΟ 1 - Πεδίο Ισχύος

Σ' αυτή τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας υπάγονται οι οδηγοί φορτηγών αυτοκινήτων, οι οδηγοί αυτοκινήτων επί των οποίων λειτουργεί μαλακτήρας σκυροδέματος (μπετονιέρες), οι οδηγοί – χειριστές αντλιών ετοιμού σκυροδέματος και οι βοηθοί τους, των επιχειρήσεων παραγωγής, εμπορίας και αντλήσεως σκυροδέματος που εδρεύουν και λειτουργούν ή μόνο λειτουργούν στην περιοχή του Ν. Αττικής, καθώς και οι εργάτες παραγωγής σκυροδέματος, που απασχολούνται στα εργοτάξια παραγωγής σκυροδέματος στην περιοχή Αττικής, που είναι μέλη των παραπάνω συνδικαλιστικών οργανώσεων των εργαζομένων.

Η ιδιότητα του μέλους αποδεικνύεται με βεβαίωση που χορηγείται στον ενδιαφερόμενο ύστερα από αίτησή του από τις υπογράφουσες την ΣΣΕ αυτή αρμόδιες κατά ειδικότητα συνδικαλιστικές οργανώσεις.

ΑΡΘΡΟ 2° - Αύξηση του βασικού μισθού και ημερομισθίου

Ο βασικός μισθός, το βασικό ημερομίσθιο, ο πλασματικός μισθός και το πλασματικό ημερομίσθιο επί των οποίων υπολογίζονται τα επιδόματα που προβλέπονται από την προηγούμενη συλλογική ρύθμιση αυξάνονται από 1.1.2000 κατά 2,5% και όπως αυτά θα έχουν διαμορφωθεί την 30.6.2000 με την παραπάνω αύξηση, αυξάνονται περαιτέρω από

1.7.2000 κατά ποσοστό 2%, στρογγυλοποιούμενοι οι μεν μισθοί στην αμέσως επόμενη εκατοντάδα δραχμών, τα δε ημερομίσθια στην αμέσως επόμενη δεκάδα δραχμών και στις δύο περιόδους. Με τα ίδια ποσοστά και από τις ίδιες ημερομηνίες αυξάνονται και τα δραχμικά ποσά που προβλέπονται στους συνημμένους πίνακες αποδοχών στην από 21.4.1999 ΣΣΕ των μισθωτών που υπάγονται στην ΣΣΕ αυτή.

ΑΡΘΡΟ 3° - Τριετίες βοηθών

3.1. Στους βοηθούς χειριστών αντλιών σκυροδέματος που έχουν συμπληρώσει εννέα (9) χρόνια υπηρεσίας ή προϋπηρεσίας σε οποιοδήποτε εργοδότη, χορηγείται από της ενάρξεως της ισχύος της ΣΣΕ αυτής μια ακόμα τριετία σε ποσοστό 5% που υπολογίζεται επί του παραπάνω πλασματικού βασικού ημερομισθίου.

ΑΡΘΡΟ 4° - Έκτακτη παροχή

Σε κάθε οδηγό – χειριστή και βοηθό χειριστή αντλίας σκυροδέματος χορηγείται έκτακτη οικονομική παροχή από 120.000 δρχ. καταβλητέα μέχρι τέλους Ιουνίου 2000 και μόνο εφόσον αυτοί είναι μέλη των παραπάνω αναφερομένων συνδικαλιστικών οργανώσεων.

ΑΡΘΡΟ 5° - Αποδοχές εργατών παραγωγής σκυροδέματος

Το βασικό ημερομίσθιο των υπαγομένων στην παρούσα εργατών παραγωγής σκυροδέματος που αναφέρονται στο άρθρο 1 της ΣΣΕ αυτής καθορίζεται από της ενάρξεως της ισχύος της ΣΣΕ αυτής σε δρχ. 7.000 και από 1.7.2000 σε δρχ. 7.350.

Τα παραπάνω ημερομίσθια των εργατών αυτής της κατηγορίας αυξάνονται με τα εξής επιδόματα:

- A) Επίδομα τριετιών σε ποσοστό 5% για κάθε τριετία υπηρεσίας ή προϋπηρεσίας σε οποιοδήποτε εργοδότη και μέχρι 4 τριετιών.
- B) Επίδομα γάμου σε ποσοστό 10%, χορηγούμενο υπό τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 20 του Ν. 1894/89.
- Γ) Επίδομα ειδικών συνθηκών εργασία σε ποσοστό 9%

Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται επί των εργατών αυτών όλες οι διατάξεις των προηγούμενων ομοίων συλλογικών ρυθμίσεων που αφορούν στους βοηθούς χειριστές αντλιών σκυροδέματος πλην της έκτακτης οικονομικής παροχής που ορίζεται με άρθρο 4 της ΣΣΕ αυτής.

Τα καθήκοντα των εργατών παραγωγής σκυροδέματος ορίζονται ως εξής:

- (α) Διατήρηση καθαρού περιβάλλοντος εργοταξίου – εργασίες απόφραξης φρεατίων – απομάκρυνση απορριμμάτων – καταβροχή με χρήση μόνιμου συστήματος ψεκασμού των χώρων με νερό για καταστολή σκόνης – φροντίδα συντήρησης, ανάπτυξης πράσινου στον χώρο του εργοταξίου.
- (β) Καθαρισμός σχαρών – χοανών (καρουτών) αποθήκευσης αδρανών – ταινιών μεταφοράς αδρανών και σιλό αποθήκευσης τσιμέντου.
- (γ) Συνεργασία με εσωτερικό ή εξωτερικό συνεργείο στην συντήρηση – επισκευή – διόρθωση – επικόλληση ταινιών μεταφοράς αδρανών – μειωτήρων – συστήματος τροφοδοσίας μίξερ με αδρανή – τσιμέντο - νερού κλπ., λίπανση – καθαριότητα – συντήρηση κινητού εξοπλισμού εργοστασίου (κυρίως Σάββατα, όταν τα μηχανήματα δεν λειτουργούν)
- (δ) Συντήρηση – καθαριότητα του εσωτερικού μίξερ καθώς και του περιβάλλοντος χώρου με χρήση πιεστικού κυρίως μετά το πέρας της λειτουργίας του.

ΑΡΘΡΟ 6° - Διατήρηση ευνοϊκότερων όρων αμοιβής - εργασίας

Τυχόν ανώτερες καταβαλλόμενες αποδοχές από αυτές που ορίζονται με την παρούσα και ισχύοντες όροι εργασίας ευνοϊκότεροι για τους εργαζόμενους δεν μειώνονται και δεν τροποποιούνται προς το χειρότερο.

ΑΡΘΡΟ 7° - Διατήρηση ισχύος προηγούμενων ρυθμίσεων

Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν όλοι οι μη αντικείμενοι στην ΣΣΕ αυτή όροι των προηγούμενων συλλογικών ρυθμίσεων που αφορούν στο προσωπικό της ΣΣΕ αυτής.

ΑΡΘΡΟ 8° – Σχηματισμός επιτροπής

Τα μέρη αναλαμβάνουν την υποχρέωση να συγκροτήσουν μέσα το πολύ σε έξι μήνες από την υπογραφή της ΣΣΕ αυτής, επιτροπή αποτελούμενη από ένα εκπρόσωπο κάθε πλευράς, που μπορεί να συνοδεύεται από εμπειρογνώμονα της επιλογής του, η οποία θα επισκεφθεί τους χώρους εργασίας των χειριστών μηχανημάτων παραγωγής σκυροδέματος (νέου με Η/Υ και παλαιού τύπου – ΠΔ 31/90), προκειμένου να διαπιστώσει τους όρους και τις συνθήκες εργασίας τους και να ρυθμίσει, αν τούτο

καταστεί αναγκαίο, τους όρους αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων που χειρίζονται μηχανήματα παραγωγής σκυροδέματος μέσα στους χώρους των εργοταξίων. Σε περίπτωση διαφωνίας των μερών, η επίλυση της διαφοράς τους θα επιλυθεί με την προσφυγή τους, με πρωτοβουλία οποιουδήποτε των μερών στις Υπηρεσίες Μεσολάβησης και Διαιτησίας του ΟΜΕΔ.

ΑΡΘΡΟ 9^ο - Περίοδος ισχύος

Η ισχύς της ΣΣΕ αυτής, με τις παραπάνω διακρίσεις, αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου 2000.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Εκπρόσωποι των Εργαζομένων

**Για το Σωματείο Οδηγών Σωματείου
και Βοηθών Φορτηγών Αυτοκινήτων
Αττικής, και για το Σύνδεσμο
Χειριστών Αντλιών Ετοιμού
Σκυροδέματος**

Χ. ΔΑΒΙΟΣ

Β. ΒΑΘΙΩΤΗΣ

Α. ΔΡΟΥΛΙΑΣ

Α. ΜΕΤΖΗΤΑΚΟΣ

Εκπρόσωποι των Εργοδοτών

Για το Σ.Ε.Β.Ε.Σ.

Α. ΑΛΑΦΟΓΙΑΝΝΗΣ

Α. ΠΑΝΙΤΣΑΣ

Κ. ΚΑΡΑΣΟΥΛΑΣ

Π. ΚΑΡΑΛΗ

